
   

 

1/5    

REGIONÁLNÍ RADA NUTS 2 SEVEROVÝCHOD 
vyhlašuje 

VÝZVU  

K PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTŮ 
 

v souladu se Společným regionálním operačním programem 
 

1. Číslo kola výzvy 

Číslo kola výzvy je:   05. 

2. Program, priorita, opatření, podopatření, rozdělovaná částka 

Program:                Společný regionální operační program 

Priorita programu:  2 – Regionální rozvoj infrastruktury 

Opatření /Podopatření priority: 2.1 – Rozvoj dopravy v regionech 

      2.1.1 – Rozvoj regionální dopravní infrastruktury 

      2.2 – Rozvoj informačních a komunikačních technologií v regionech 

Rozdělovaná částka: 2.1.1 – 86 080 457 Kč 

   2.2 – 13 676 782 Kč 

3. Cíle programu, cíle opatření 
Cílem programu je zkvalitnění propojení jednotlivých měst a obcí regionů dopravní sítí, odpovídající 
současným a budoucím potřebám. Zlepšení životního prostředí ve městech. Zkrácení jízdních dob a úspora 
paliva. Zvýšení mobility pracovních sil. Zvýšení bezpečnosti provozu a snížení nehodovosti. Zlepšení 
kapacity přístupových komunikací k hraničním přechodům. Posílení infrastruktury a služeb informačních a 
komunikačních technologií. Posílení regionálních a lokálních komunikačních sítí. Zlepšení přístupu všech 
skupin obyvatelstva (včetně osob s omezenou schopností pohybu a orientace) k veřejným informacím 
prostřednictvím IKT. 

4. Popis financovaných aktivit podopatření 2.1.1 a opatření 2.2 

V rámci podopatření 2.1.1 bude kladen důraz na realizaci a podporu větších silničních projektů, 
realizovaných v centrech osídlení nebo spojujících tato centra se silniční sítí vyšší třídy (např. podpora 
investic na silnicích s větší intenzitou přepravy), silničních úseků, napojujících průmyslové či obchodní zóny 
na dopravní síť, projektů, které budou doplňovat výstavbu silnic I. třídy, rychlostních komunikací a dálnic, 
zvýšení kapacity přístupových komunikací k hraničním přechodům (silnice II. a III. třídy), odstraňování 
bodových závad (mosty) a nepříznivých dopadů na obyvatelstvo (např. budování obchvatů apod.).  

Podpora zahrne investice vkládané do rekonstrukce a modernizace silnic II. a III. třídy a v nezbytné míře i do 
jejich výstavby.  
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Dále bude v rámci podopatření 2.1.1 realizována i podpora projektů zaměřených na rekonstrukce, 
modernizace a výstavbu místních komunikací (které jsou majetkem obcí). Maximálně 10% finanční alokace 
na toto podopatření bude věnováno na podporu místních komunikací. Podpora bude realizována formou 
grantových schémat. V tomto případě se však bude jednat pouze o výzvu k předložení grantového schématu 
krajem, ne již o předkládání akcí v rámci grantového schématu. 

Podpora místních komunikací bude zaměřena pouze na úseky místních komunikací, které prokazatelně 
podmiňují hospodářský a sociální rozvoj obce, případně mají vazbu na jiné projekty realizované v obci, 
zároveň jsou nezbytné pro napojení obce na stávající silniční síť, a zároveň jejichž realizace přispěje ke 
zlepšení životního prostředí v obci. 

Opatření 2.2 řeší podporu investic v oblasti informačních a komunikačních technologií (IKT) pro obyvatelstvo 
a pro regionální a místní veřejnou správu. Jeho součástí je podpora aktivit spojených s veřejným přístupem 
k internetu pro občany, mimo jiné v knihovnách, komunitních centrech, ve školách, a se zajištěním IKT pro 
regionální a místní veřejnou správu.  

Opatření vychází ze zjištění, že v České republice (ve srovnání se zeměmi EU-15) je špatná situace ve 
využívání informačních a komunikačních technologií obyvatelstvem a v dostupnosti internetu. Z toho důvodu 
se toto opatření zaměřuje na zlepšení přístupu veřejnosti k informačním technologiím prostřednictvím 
projektů obcí či krajů, případně i neziskových organizací. V rámci opatření bude kladen důraz na: 

Podporu zavádění nejlépe širokopásmového připojení (min. 256 kbps (kilobitů za sekundu)), zejména ve 
strukturálně postižených a hospodářsky méně vyvinutých územích regionů soudržnosti, zajištění veřejného 
přístupu občanů v obci nejlépe k širokopásmovému internetu, zajištění toho, aby služby veřejné správy (na 
místní a regionální úrovni) byly interaktivní a přístupné všem, pokud možno prostřednictvím 
širokopásmového internetu. 

Podpora nebude zahrnovat aktivity, apriorně se týkající např. podnikatelů (bude řešeno v rámci OP Průmysl 
a podnikání).  

Finanční zdroje projektů bude možné využít na zavádění internetu, na vybudování regionálních či místních 
komunikačních sítí, na nákup počítačů, software a základního příslušenství k PC, pokud jsou nezbytné 
k využívání přístupu na internet, popř. k tvorbě nových IKT služeb a aplikací pro občany. Stavební obnova 
místností pro využití jako PIAP nebo IKT centrum s veřejnosti přístupným internetem nesmí překročit 15% 
celkových uznatelných nákladů projektu.  

Cílovou skupinou pro toto opatření bude nejširší veřejnost. Trvale udržitelné a ekonomicky životaschopné 
investice budou zacíleny především na strukturálně postižená a hospodářsky méně vyvinutá území regionů 
soudržnosti. Kritéria pro výběr projektů budou zaměřena tak, aby jejich realizace přispívala k co nejširšímu 
přístupu obyvatelstva, obcí a regionálních institucí k informacím a službám využívajícím IKT. Projekty musí 
také uspokojivě řešit problém bezpečnosti přenosu dat a autentizace softwaru.  

Opatření bude rovněž provázáno s opatřením 3.3 SROP, které se zaměřuje na posílení kapacity místních a 
regionálních orgánů při plánování a realizaci programů. Ve výběru projektů bude rovněž dávána přednost 
těm, které budou příspěvkem k rozvoji veřejných služeb, sociální integrace a rozvoji infrastruktury pro 
využívání IKT. 

5. Vhodnost žadatele - kdo může žádat  

Podopatření 2.1.1 (žadatelé – koneční příjemci/ koneční uživatelé) 

V případě silnic II. a III. třídy: Kraje, resp. organizace zřizované kraji  

V případě místních komunikací: Kraje jako gestoři grantových schémat / obce  
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Výzva pro místní komunikace se týká pouze krajů jako žadatelů pro předkládání grantových schémat. 

Opatření 2.2 (žadatelé – koneční příjemci=koneční uživatelé) 

Obce (svazky obcí), kraje, nestátní neziskové organizace (NNO), organizace zřizované nebo zakládané kraji 
či obcemi. 

6. Doporučená struktura financování 

V rámci Společného regionálního operačního programu (SROP) bude poskytována podpora formou nevratné 
přímé pomoci (dotace) a indikativní struktura financování na úrovni jednotlivých akcí (projektů v rámci 
grantových schémat) je uvedena v Příručce pro žadatele.  
 

Doporučená struktura financování  2.1.1 (v %) 

 Celkem Veřejné 
celkem 

EU 
(ERDF) 

Státní 
rozpočet Kraje Obce SFDI Soukromé 

Silnice II. a 
III.třídy 100 100 75 - - - 25 - 

GS - Místní 
komunikace 100 100 75 - 15 10 - - 

 
 
Doporučená struktura financování  2.2 (v %) 

 Celkem Veřejné 
celkem 

EU 
(ERDF) 

Státní 
rozpočet Kraje Obce 

Soukromé 

NNO 

Projekty 
obcí 100 100 75 10 - 15 - 

Projekty 
krajů 100 100 75 10 15  - 

Projekty 
NNO 100 90 67.5 22.5 - - 10 

 

7. Minimální přípustná výše celk. uznatelných nákladů na 1 projekt  v části podopatření 2.1.1 a 
v opatření 2.2 

Podopatření 2.1.1 
silnice II. a III. třídy                                                   5 000 000 Kč 
místní komunikace (jednotlivé akce)                         500 000 Kč 
Opatření 2.2 
rozvoj informačních a komunikačních technologií    300 000 Kč 
 
 
 



   

 

4/5    

8. Místo realizace projektů 

NUTS II Severovýchod 

U investičních projektů je místem realizace vždy místo fyzické realizace projektu (místo, kde stojí stavba, 
např. u stavby příslušná obec, kde je projekt realizován nebo území více obcí, kudy bude vedena liniová 
stavba (silnice). 

9. Doba trvání projektu 

Projekty v rámci SROP mohou být realizovány průběžně do 31. srpna 2008, maximální doporučená délka 
realizace projektu je 24 měsíců. Výjimkou je opatření 2.1 v případě grantových schémat a velkých projektů 
nad 90 mil. Kč, kde doba realizace projektu může trvat déle než doporučených 24 měsíců.  

10. Termíny výzvy 

Příjem žádostí: od 3. října 2005 

Ukončení příjmu žádostí: 30. listopadu 2005, ve 12:00 hod. Všechny žádosti doručené po stanovených 
termínech budou automaticky vyřazeny. V případě nevyčerpání všech finančních prostředků pro daná 
opatření budou vyhlášena další kola výzev pro příjem žádostí. 

Předběžné datum oznámení výsledků výběrového procesu: únor 2006 

11. Kritéria pro poskytnutí nevratné přímé pomoci (dotace) 

V případě individuálních projektů bude výběr založen na principu soutěže mezi předloženými projekty. 
Budou vybrány ty projekty, které dosáhly nejlepšího hodnocení. Počet podpořených projektů pak bude 
limitován výší alokace na dané opatření.  

Kritéria: Splnění formálních náležitostí, splnění kritérií přijatelnosti, výběrová kritéria. 
V případě předložení grantového schématu se bude jednat o:  

a) hodnocení jeho úplnosti (kontrola formálních náležitostí, obecná kritéria přijatelnosti); zde je možno využít 
obecně platné struktury dotazů, platných i pro individuální projekty v rámci ostatních opatření, 

b) ověření souladu grantového schématu s programovými dokumenty (SROP, Programový dodatek SROP),  
c) hodnocení technické a finanční kvality návrhu grantového schématu. 

12. Uznatelné náklady 
Vzhledem k širokému spektru činností, které jsou uvažovány pro podporu ve SROP, bude výčet uznatelných 
nákladů k dispozici na internetových stránkách: www.strukturalni-fondy.cz. 

13. Náležitosti žádosti o poskytnutí dotace 
Žádost musí být předložena na standardním formuláři, který žadatel vyplňuje v programu ELZA, který je 
k dispozici v elektronické podobě na internetových stránkách: www.strukturalni-fondy.cz. K žádosti je nutné 
připojit povinné přílohy (seznam povinných příloh a metodiky ke zpracování některých povinných příloh jsou 
k dispozici v příloze Pokynů pro žadatele na www.strukturalni-fondy.cz). Vše musí žadatel předložit osobně 
na příslušném Sekretariátu regionální rady (v příslušném kraji podle místa realizace projektu či grantového 
schématu); tedy elektronickou žádost (CD/disketa) včetně tištěného výstupu elektronické žádosti a všechny 

http://www.strukturalni-fondy.cz
http://www.strukturalni-fondy.cz
http://www.strukturalni-fondy.cz
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povinné  vč. jejich seznamu (3 pare žádosti a 2 pare příloh). Podrobnější informace jsou k dispozici 
v Pokynech pro žadatele a jejich přílohách. 

 

14. Další informace 

Podrobné informace o tomto kolu výzvy jsou uvedeny v „Programovém dodatku SROP“ a v „Příručce pro 

žadatele", které jsou uveřejněny na internetové stránce: www.strukturalni-fondy.cz.  

Odpovědnost za realizaci programu má Řídící orgán SROP Ministerstva pro místní rozvoj, Staroměstské 
nám. 6, 110 15 Praha 1. Kontaktní telefon: + 420 224 861 224, kontaktní email pro dotazy: srop@mmr.cz. 
Informace o Programu SROP taktéž poskytují jednotlivé Sekretariáty regionálních rad. 
 
Kontakty:  
 
Sekretariát Regionální rady NUTS II Severovýchod, Krajský úřad Libereckého kraje, U Jezu 642/2a, 461 80 
Liberec 2, tel.: Ing. R. Klimeček - 485 226 582, Ing. A. Brádlerová - 485 226 622, 602 168 374, B. Machatý - 
485 226 304 
 
Sekretariát Regionální rady NUTS II Severovýchod, Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Wonkova 1142, 
500 02 Hradec Králové, tel.: Mgr. Z. Semorád - 495 817 493,  736 521 890, Ing. L. Vašátková - 495 817 492, 
736 521 891, Ing. H. Kubíčková – 495 817 317, 736 521 808, Ing. J. Sibera – 495 817 494, 731 817 394 
 
Sekretariát Regionální rady NUTS II Severovýchod, Krajský úřad Pardubického kraje, Komenského náměstí 
125, 532 11 Pardubice, tel.: Ing. I. Víšková - 466 026 325, 724 652 008, Ing. M. Zemanová - 466 026 323  
 

www.nuts2severovychod.cz 

 

http://www.strukturalni-fondy.cz
mailto:srop@mmr.cz
http://www.nuts2severovychod.cz

